

体育

冷门在,才精彩

季后赛马刺湖人主场翻船

本报见习记者 刘伟

主场作战,实力悬殊,谁也不会想到马刺、湖人会在主场双双输球,但NBA就是如此,强弱之间并非天壤之别,胜负全在毫厘之间。在98:101输给灰熊之后,马刺成了孟菲斯人书写历史的背景;而在100:109不敌黄蜂的同时,湖人也该抖擞精神了,毕竟功劳簿不是用来睡大觉的。

湖人还在“梦游”

主场输给黄蜂,“湖人”找不出合理的解释。

在常规赛结束后,湖人有三天的休息时间。在常人看来,他们有充足的时间养精蓄锐。但不幸的是,作为一支老牌劲旅,湖人完全心不在焉。整场比赛,湖人还是那支赛季末段状态糟糕的湖人,但黄蜂已不是那支任“人”凌辱的黄蜂。失败的结果也足以证明,正常逻辑无法用来估计目前这支湖人。

输给黄蜂是湖人眼高手低的老毛病再次发作的结果。“这样的事情一整个赛季都在发生,我们输给了一支理应拿下的球队。”奥多姆沮丧地说。这就是湖人,他们既能在客场狂胜骑士55分,也能在主场被对方打倒;既能在主场输给雄鹿,还能输给国王,一个赛季下来,很多意想不到的都能在身上发生。

黄蜂能赢,赢在了扎实的准备,赢在扬长避短。他们能抓住湖人转换进攻中的软肋,迫使他们13次失

误,而自己仅仅只有3次。他们还能在湖人个子防守的边缘地带跳投,让拜纳姆跟加索尔抓狂,52:34的内线得分对比,草根黄蜂让豪华湖人汗颜。

比赛输了,湖人阵中最郁闷的要数加索尔。阵地战中,加索尔仅仅命中两球,比赛的前47分钟,他仅有一球进筐,投进第二球的时候,比赛早已盖棺论定。只得到8分不算,加索尔还被破了相,脸部被撞,血流不止。但是相比他糟糕的一天,保罗的弟弟马克则迎来职业生涯的一个里程碑,他所在的灰熊拿下了季后赛历史上的首胜。

“让我们书写历史!”

10投9中,24分,马克·加索尔与兰多夫构筑的内线,让马刺吃尽了苦头。带着重新书写历史的雄心壮志,孟菲斯灰熊在圣安东尼奥终于完成了使命,即便这个季后赛再次出局,他们也没有遗憾。

进入联盟16载,灰熊四进季后赛,只可惜此前3次,他们均被无情地扫地出门,甚至连一场胜利都没有。取胜马刺,灰熊总算守得云开见月明。而颇为戏

剧化的是,为孟菲斯带来胜利的英雄,正是见证了灰熊季后赛血泪史的老兵肖恩·巴蒂尔。巴蒂尔参加过灰熊此前的三次季后赛,在被火箭交易回灰熊之后,他又踏上了灰熊的第4次季后赛之旅。

比赛终场前,巴蒂尔命中一记关键三分,为灰熊保住了胜利。就在这场比赛之后,巴蒂尔又得到一个好消息,他第二个孩子出生了,双喜临门令巴蒂尔乐不可支。

“这是我一生中最高兴的一天,我知道这场比赛对孟菲斯来说意味着什么,我们都清楚这个纪录意味着什么,因为比赛开始之前,队友已经无数次地提醒过我。”巴蒂尔说道。

另外两场比赛,凭借雷·阿伦的准绝杀,凯尔特人87:85末节逆转,惊险战胜纽约尼克斯;雷霆上演了同样的戏码,借助雷霆双子星杜兰特与维斯布鲁克的惊艳表现,他们107:103险胜丹佛掘金。

补时高潮迭起
枪手告别冠军

北京时间18日凌晨,英超阿森纳对阵利物浦,这绝对是英超联赛一场重量级的对话。一方面阿森纳正在追赶曼联企图夺冠,另一方面利物浦并不放弃争取欧冠门票。然而就是这样一场被寄予厚望的比赛,可以说比赛的前90分钟完全乏味得很,双方球员你来我往互有攻势,但每到禁区附近就变得软弱无力,0:0这样沉闷的比分一直延续到了比赛第90分钟。

正当人们以为比赛就将以这样沉闷的方式结束时,高潮和跌宕起伏却在最后时刻出现了。由于下半场卡拉格昏迷不醒耽误了太多时间,边裁举起了补时8分钟的电子牌,或许在那时候,一切便已经注定。阿森纳人继续在场上围攻着客队利物浦,虽然他们鲜有真正的破门良机,但是枪手人狂攻的势头依然不减。

当计时牌的数字跳到97时,首长球场沸腾了,因为法布雷加斯突入禁区右侧被利物浦球员斯皮林从背后绊倒,主裁判马里纳果断判罚了点球。结果范佩西

操刀主罚一蹴而就,终于在比赛临近结束时将比分改写为了1:0。

不过一切并没有结束,因为点球耽误了一些时间,主裁没有让比赛停下,直到第102分钟,主裁判马里纳又一次毫不犹豫地判罚了点球,只不过这次他站在了利物浦这一边。1:1,利物浦在最后一分钟用点球将比分扳平。

4分钟内阿森纳人经历了从地狱到天堂,再跌回地狱的轮回。4分钟时间主裁判判罚了3张黄牌、2粒点球,还有一粒禁区线上的任意球,让球迷们大饱眼福。

不过这种起落对于枪手球迷们来说,却太过残忍,因为他们失去的不仅仅是2分,而是一个联赛冠军,同剩6轮差6分虽然从理论上讲温格的球队仍有反超曼联的可能性,但必须寄希望于曼联接连犯错甚至是连败,要知道本赛季迄今为止,曼联也仅仅只在联赛中输过3场球而已。所以等待阿森纳的恐怕将是6年0冠的尴尬。

本报记者 许恺玲

世锦赛小晖状态神勇

首轮两“破百”强势晋级

本报讯(记者 许恺玲)

北京时间4月18日,2010/2011赛季斯诺克世锦赛首轮,丁俊晖迎战资格赛晋级的伯内特,丁俊晖状态非常出色,最终总比分10:2横扫伯内特,成功晋级次轮。

丁俊晖目前的世界排名是第五位,本赛季拿下了温布利大师赛冠军,而伯内特目前的世界排名是第37位,在排名赛上没有太过出彩的战绩。实力对比上,丁俊晖无疑具有很大的优势,而且在长局制这样的赛制上,伯内特想要爆冷的机会也是非常渺茫,小晖首轮没有太大的挑战。

比赛过程也一如两人的实力,丁俊晖开局就非常强势,单杆拿下

52分轻松胜出首局,第二局比赛中又是单杆117分清台拿下。随后的比赛中丁俊晖继续保持强劲的进攻势头,第七局比赛中单杆拿下128分一杆清台,总比分7:0遥遥领先。之后小晖并没有太费力气就以10:2战胜对手,顺利晋级。

尽管丁俊晖两夺英锦赛冠军,并且拿下一届温布利大师赛冠军,但是在最高荣誉的世锦赛赛场上,丁俊晖的表现始终难以和目前的地位相吻合,从2007年开始参加了四届世锦赛正赛,最佳战绩仅仅是晋级到第二轮,所以冲击世锦赛冠军不仅是外界对于丁俊晖的期望,也是小晖自己最想拿到的冠军头衔。

本届赛事丁俊晖开了一个好头,并且分组抽签形势也不错,不论第二轮对手是艾伯顿还是宾汉姆,丁俊晖在实力上都是具有绝对的优势,本届小晖有望创造自己在世锦赛上的最佳战绩。但是究竟能不能创造历史,还需要依靠丁俊晖自己更加稳定的发挥才行。



科比与阿泰十分郁闷。——新华社发

潍坊医学院附属医院诚揽医学高端人才

潍坊医学院附属医院是潍坊市唯一一所集医疗、教学、科研、预防保健等于一体的省直综合性三级医院,开放床位1200张,在职职工1100余人,临床三级学科53个,医技科室17个,省级A级重点学科2个,潍坊市重点学科10个,医院拥有大型进口设备:动态500排GE宝石能谱CT、飞利浦1.5T双梯度超导型磁共振、飞利浦大平板数字化血管造影机、西门子ABVS乳腺超声诊断系统、柯达DR7500放射成像仪、瓦里安直线加速器、EPET/CT、基因分析仪等国际新一代进口设备400多台(套),总值2亿元。医院坚持“诚信、仁爱、精

湛、创新”的发展理念和“树名医、创名科、建名院”的发展战略,正在快速蓬勃发展!根据医院“十二五”发展规划,现面向社会公开诚聘医院学科带头人、业务技术骨干后备队伍等医学高端人才,招聘条件如下:

1、学科带头人
(1)能独立开展本专业各种业务;在新技术、新业务领域有突出业绩;
(2)具有扎实的专业知识和较深厚的学术造诣;具有较强的管理能力和协调能力;能在本学科的发展和建设中起带头作用;
(3)曾经主持或参与国家或

省部级课题,或有在研的省部级课题,并在国内核心期刊或国际刊物上发表过论著;

(4)全日制本科以上学历;正高级以上专业技术职称(特别优秀的可放宽到副高);年龄一般在48周岁以下,10年以上三甲医院工作经历;
2、业务技术骨干后备人才
(1)具有良好的综合素质;较强的沟通协调能力;具有成为学科带头人良好愿望和培养前途;
(2)具有扎实的专业知识和较强的临床专业技术能力;并在专业方向上具有一定的专业特长;
(3)第一学历为高中起点全

日制本科以上学历;中级职称;年龄一般在33周岁以下;副高级职称;年龄一般在38周岁以下,五年以上三级医院工作经历;潍坊本地医院的突出优秀人才;可放宽至二甲医院。

以上人员具备大学附属医院工作经历者优先聘用,对带有省级以上立项科研项目的应聘人员同等条件下优先聘用;并提供适当的科研经费。
应聘者请以信函或电邮等方式将个人简历(附一张免冠两寸近照)、毕业证、学位证、专业技术资格证、执业医师资格证、身份证及有代表性的论文、科研成果证明、获奖证书等复印件寄至医院人事科;

若初审合格,我们将尽快安排面试等相关事宜(面试时请携带相关证件原件),有意者请登录我院网站“文件下载”栏,填写并下载报名表后,以电子文档方式寄至我院人事科信箱;经考试考核后予以录用。
报名截止时间:2011年6月30日
医院地址:潍坊市奎文区虞河路2428号
联系电话:0536-8068855,2101807(人事科)
联系人:时峰
医院地址: http://www.wyfy.cn
电子邮箱: shifeng2817@126.com